
最新大班拼音复韵母教学计划(优秀5篇)
时间流逝得如此之快，前方等待着我们的是新的机遇和挑战，
是时候开始写计划了。因此，我们应该充分认识到计划的作
用，并在日常生活中加以应用。以下是小编收集整理的工作
计划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

大班拼音复韵母教学计划篇一

教学目标：

1.在熟悉歌词的基础上学唱歌曲，尝试自主性填唱。

2.结合生活经验创编歌词“画xx”，并用绘画的形式表现。

3.激发幼儿热爱地球的情感。

4.对音乐活动感兴趣，在唱唱玩玩中感到快乐。

5.感受音乐的欢快热烈的情绪。

教学重点难点：

1、重点：能熟练的演唱歌曲并尝试自主性填唱。

2、难点：结合生活经验创编歌词“画xx”，并用绘画的形式表
现。

教学准备：

水彩笔、白纸若干，熟悉歌词内容，教学碟片一张，钢琴一
架。

教学过程：



一、开始部分

1.组织幼儿做端，准备上课。

2.教师谈话，调动幼儿学习经验，复习儿歌《画地球》

3.发声练习
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大班拼音复韵母教学计划篇二

1、 理解诗歌的含义，知道太阳的作用。

2、 能够萌发对太阳的兴趣，尝试寻找太阳，知道太阳无所
不在。

最好选择一个阳光明媚的日子；自制太阳一个；绘画用的纸、
笔等。

小水滴说：太阳公公，您让我变得很轻很轻，飞到天上去。
我们在高高的天空上变成白云，飘来飘去，真快活！谢谢您，
太阳公公。

（1）、教师有感情的朗诵儿歌

（2）、提问：为什么我们要感谢太阳？

（3）、太阳在哪里呢？请你们找一找，然后向太阳问好。

（4）、引导幼儿在自然环境中寻找太阳的“痕迹”，如：花
上、草上、昆虫身上以及每一样东西都沐浴着阳光。



（5）、学习诗歌。

大班拼音复韵母教学计划篇三

大班全体教师

能安静专心地观看电影，学做一名文明的小观众。

联系好外出车辆，做好出发前的安全教育工作。

一、了解电影的名称和电影里的主要人物，激发幼儿看电影
的兴趣。

二、各班清点人数，根据车辆的安排有秩序地上车。

三、观看电影《丛林大反攻》。

1、有秩序地进入剧场，找到位子后安静坐下，等待电影的开
幕。

2、专注地观看电影，对电影情节感兴趣，做一个文明的小观
众。

三、回幼儿园交流、回味电影情节。

大班拼音复韵母教学计划篇四

1、认识彩虹，了解它有七种顺序排列的色光。

2、学习用手电筒的光或太阳光制造彩虹，感知彩虹与光的关
系。

3、愿意在实验中大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。



4、使幼儿对探索彩虹的自然现象感兴趣。

1、一个水盆，镜子。盛了水的喷水壶。

2、根据天气情况，选择晴天开展活动。

3、幼儿用书，教学挂图。

我们可以自己制造彩虹吗？你制造过吗？你是怎样制造的呢？

请几个幼儿自己制造彩虹。

你制造出彩虹了吗？你看彩虹时时背对这光还是向着光呢？

你看到彩虹是什么样的？

想想看，我们还在那里看见过彩虹的七色光呢？

引导幼儿看书中的彩虹在那里。

除了书中的彩虹，你还在哪里见过彩虹的呢？

现在我们用水壶来制造彩虹吧。并把自己看到的彩虹画在纸
上！

大班拼音复韵母教学计划篇五

1.能够比较准确地按照音乐节拍和好朋友结伴舞蹈。

2.体验跳双圈集体舞的快乐。

《哈哈笑》音乐磁带。

1.欣赏歌曲，根据歌词创编练习基本动作。



(1)欣赏歌曲两遍，根据歌词内容，教师和幼儿一起创编动作。

(2)哈哈笑动作练习：两个老师面对面站立，曲臂，双手食指
指自己的脸颊，张大嘴巴边唱边点头。幼儿两人一组面对面
模仿老师的动作。

(3)跑跳步动作练习：幼儿儿双手叉腰，跟在教师身后做跑跳
步练习。

2.组织幼儿练习听音乐和好朋友结伴舞蹈。

(1)请幼儿欣赏教师完整表演一遍舞蹈。

(2)请表达能力强的两个小朋友听音乐完整表演一遍。

(3)请幼儿找一个好朋友面对面站好，和教师一起练习舞蹈。

3.请幼儿排成双圈表演舞蹈，引导幼儿每跳完一次，交换一
个舞伴，体验和好朋友一起跳舞的快乐。


